

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства
охорони здоров'я України
21.03.2018 № 520

**Здобувач ліцензії, за заявою якого прийнято
рішення про відмову в отриманні ліцензії на провадження
господарської діяльності банків пуповинної крові інших тканин і клітин
людини згідно з [переліком](#), затвердженим Міністерством охорони здоров'я
України**

1 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ПУЛЬС-ТЕРА"

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Динамівська, буд. 3Б, офіс 8

Ідентифікаційний код: 33609289

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з переробки донорської крові та її компонентів, виготовлення з них препаратів у зв'язку з невідповідністю заявника згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності банків пуповинної крові інших тканин і клітин людини згідно з [переліком](#), затвердженим Міністерством охорони здоров'я України, а саме: у доданих до заяви відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, необхідних для провадження господарської діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини (додаток 2): відсутня дата складання та засвідчення підписом уповноваженої особи; наявна структурне не відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження господарської діяльності банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 286 (далі - Ліцензійні умови); в п.4 найменування кабінету не відповідає номенклатурі лікарських спеціальностей, затвердженої наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (із змінами і доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 02.10.2015 № 650); лабораторний підрозділ не укомплектований спеціалістами відповідно до профілю закладу охорони здоров'я; п.6 складений з порушенням вимог п.33-35 Ліцензійних умов. Крім цього, згідно з наказом МОЗ України від 22.02.2018 № 305 "Про ліцензування медичної практики" за адресою місця провадження діяльності: м. Харків, вул. Динамівська, 3б, оф. 8 медична практика за спеціальностями "Урологія" та "Акушерство і гінекологія" не провадиться. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, суб'єкт господарювання може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання.

Реєстраційне досьє від 15.03.2018 № 01/1503-Б

Всього: 1 справа

Заступник Міністра

Роман ІЛІК